

2吨级商载能力 国产大型无人运输机成功首飞

11日上午,我国自主研发的大型双发无人运输机在四川自贡凤鸣通航机场进行了首次飞行试验,首飞取得圆满成功。

首次飞行试验持续约20分钟,飞行过程中,各系统工作正常。这型无人飞机翼展16.1米、高4.6米,具备12立方米商载空间,2吨级商载能力,是国内目前按照市场需求研制的最大、全国产化的大型无人运输机。同时,飞机还具有易装卸、高可靠、高安全以及高度智能化等特点。



翼展**16.1米**
高**4.6米**
装载空间**12立方米**
商载能力**2吨级**

(据央视新闻)

美国“血腥周末”再现

2024年已发生343起大规模枪击案

综合美媒报道,在刚过去的周末,美国多地发生枪击事件,造成多人死伤。据美国“枪支暴力档案”网站数据,截至当地时间8月12日,美国2024年已发生343起大规模枪击案,枪支暴力共造成超3万人死伤,其中死亡人数超1万,受伤人数超2万。

据美联社12日报道,科罗拉多州丹佛市周末发生多起枪击事件。第一起枪击案发生在当地时间9日晚,事发地点是丹佛商业城一家便利店的停车场。一名男子和一名女子被枪击,男子随后死亡。丹佛商业城警察局发言人乔安娜·斯莫尔表示,截至当地时间11日早上,受伤女子仍在医院接受治疗,情况危急。

当地时间10日晚,一名男子在丹佛商业城一个带游泳池的公共公园停车场被枪杀。一人被拘留,但斯莫尔拒绝透露更多细节。

当地时间11日,警方接收到了丹佛商业城枪击监控系统检测到的枪击警报。警察发现一辆载有三人的被盗车辆逃跑后撞车。一名受枪伤的男性乘客被发现死在车内。返回枪击现场的警察发现一名男子在一处住宅的院子里被枪杀,受害者和该案中的

其他人被认为是未成年人。

“我们平均每年发生5到6起凶杀案,”斯莫尔说。“我们现在谈论的是39小时内发生的四起枪击案和一名生命垂危的患者……这些犯罪行为为彼此之间没有关联,这更令人困惑。”

报道还称,当地时间11日,奥罗拉市还发生了两起枪击事件,造成1人死亡,另有3人受伤。

另据芝加哥当地媒体报道,刚刚过去的周末,芝加哥至少有33人遭到枪击,其中1人死亡。

报道称,当地时间10日下午,一名16岁男孩同另一名男子发生争执后遭到枪击。男孩被送往医院,情况危急。

另一起枪案发生在当地时间10日晚,多人在一个加油站发生肢体冲突,随后发生枪击事件,3人中枪,其中一人情况危急。

还有多人走在路上被击中。据报道,当地时间9日,一名19岁女性在路上被流弹击中。当地时间10日晚,有2名分别为18岁、15岁的少年在路上遭枪击。两人向警方称,听到枪声时正在走路。

(据中国新闻网)

扎波罗热核电站冷却系统起火

俄方:乌部队无人机两次攻击 乌方:俄在核电站区域内纵火

据扎波罗热核电站通讯主任叶夫根尼娅·亚申娜当地时间8月12日公布的最新消息,扎波罗热核电站的冷却塔因无人机袭击起火,内部已被烧毁。工作人员需要进行详细评估后才能确认修复所需的时间。

俄方人员现场进行灭火

当地时间11日,俄方任命的扎波罗热地区负责人巴利茨基表示,乌军当天炮击扎波罗热核电站所在的埃涅尔戈达尔市,造成扎波罗热核电站的冷却系统设施起火。巴利茨基强调,目前核电站的所有六台机组均处于冷停堆状态,不存在爆炸和出现其他后果的威胁,核电站和埃涅尔戈达尔市附近的辐射值正常。俄紧急情况部门的工作人员正在火灾现场进行灭火,目前情况已得到控制,不会对核电站和附近居民造成任何影响。

“首次因乌袭击遭严重破坏”

当地时间11日,扎波罗热核电站通讯主任亚申娜表示,扎波罗热核电站工作人员没有人在乌军袭

击人受伤。被乌克兰部队击中的冷却系统位于第聂伯河畔,与发电机组并不相邻。亚申娜称,乌克兰武装部队从第聂伯罗彼得罗夫斯克州的尼科波利发射自杀式无人机进行袭击,这也是该核电站基础设施首次因乌军袭击遭受严重破坏。

“可被定性为核恐怖主义行为”

俄罗斯国家原子能公司当地时间12日凌晨表示,11日晚间,乌克兰武装部队使用无人机对扎波罗热核电站两座冷却塔中的一座进行了两次直接攻击,导致内部结构起火燃烧。11日23时30分,冷却塔的火势基本被扑灭。相关专家将在情况允许时对冷却塔是否存在倒塌的威胁进行评估。俄罗斯国家原子能公司认为,乌克兰武装部队的这次袭击可被定性为乌克兰当局实施的核恐怖主义行为。

乌克兰总统泽连斯基则在社交媒体上表示,是俄罗斯方面在扎波罗热核电站区域内纵火,目前核电站辐射指标正常。

(据央视新闻)

韩国最大在野党 选举新党首

李在明连胜16场初选

韩国最大在野党共同民主党将于18日举行全国代表大会,根据各地初选、民意调查和网络调查等结果选出新任党首,前党首李在明截至11日已赢得16场地方初选,合计赢得其中近九成选票。

该党规定党首参选人不得担任党内领导职务,李在明6日宣布辞任党首。

在韩国中部城市大田和世宗11日的两场党内初选中,李在明分别获得90.81%和90.21%的选票,大幅领先于另外两名参选人金斗官和金志洙(音译)。至此,李在明已赢得17场地方初选中的16场,最后一场初选定于17日在首都首尔举行。

韩国媒体说,外界普遍预计李在明将成功连任共同民主党党首,他也被视为该党角逐2027年韩国总统选举的热门人选。2022年总统选举中,李在明以微弱差距败给国民党候选人尹锡悦。

(据上观新闻)

美英军队空袭 也门荷台达省

综合外媒报道,也门胡塞武装表示,当地时间12日,美军和英军也对也门西部荷台达省实施了联合空袭。

据土耳其阿纳多卢通讯社(Anadolu)援引Al-Masirah电视台报道称,联合空袭的目标是卡马兰岛,但没有提供有关伤亡或损失的进一步细节。报道称,美英方面暂未对此消息发表任何声明。

(据中国新闻网)

谷歌乒乓球机器人 胜率超四成

达到人类业余乒乓球选手水平



网络图片。

谷歌旗下“深层思维”公司8月11日宣布,研发团队开发出一款乒乓球机器人,可在比赛中达到人类业余乒乓球选手的水平。

研发团队在预印本网站arXiv上发文介绍,这是首个在乒乓球比赛中达到人类业余选手水平的学习型机器人智能体,其主体为一个六轴机械臂,可通过底部滑轨前后左右移动。它与人类比赛29场,赢得13场,胜率为45%。对战者皆是机器人未见过的人类选手,技能水平从初级选手到高级选手不等。

研究人员说,这款机器人仍有诸多不足之处,如反手打法较弱,不擅长应对快球、过高过低或强烈旋转的球等。机器人输掉了所有与高级选手的比赛,赢了所有初级选手和55%中级选手。

(据澎湃新闻)

聊天室

以缅怀祝天上人间共安好

主持人/七七

Hello 株洲网事的朋友们大家好!我是本期主持人七七,很高兴与大家聊聊生活,唠唠家常。不同人生轨迹我们各自忙碌,割去诸多角色我们依然是自己。欢迎大家扫码二维码加入我们,分享生活中有意思的事情。

人生的旅程中,始终伴随着故人的影子。中元节将至,这是表达对逝去亲人深情思念的时刻,我们通过各种方式,试图将时光倒流,感受故人的存在。有人说,每一片从你头顶飘过的云朵里都载着远方的人对你厚厚的思念,它翻山越岭而来,只为偷偷看你一眼,在你心中,是不是也有一个人今生无法相见,却也停止不了思念。今天,主持人想邀请大家一同缅怀故人,希望以一些印记,在时光洪流中互道珍重。

@王翰墨:小时候,依照惯例要回老家过年,只有过年时我才有机会见到太奶奶。那时太奶奶已八十有余,岁月早已压弯了她的背,皮肤也褶皱得不成样子,但是她那双看过太多事物的眼中总是泛着光。有天,我看到空中飘过的朵朵云彩,便问太奶奶:“太奶奶,云朵的味道是什么样的呀?”太奶奶弯着腰,牵着我来到一家做糖铺,颤巍巍地从口袋里掏出两张折得皱巴巴的钱,买了一支棉花糖。我当时不懂得那是什么,惊讶地张大了嘴巴。接过棉花糖,我急不可待地咬了一口,问道:“奶奶,摘下一朵云,很不容易吧?”太奶奶微笑着点了点头,意味深长地说:“云朵甜,不容易摘,也正是因为它不容易摘,所以才这么甜啊!”

太奶奶去世后,棉花糖成了我与太奶奶之间珍贵的记忆,每当我仰头像天空望去,就会想起那根棉花糖:“太奶奶我很想你,希望你一切都好。”

@贾馨棉:我老家在东北,粘豆包几乎是北方人冬天桌上必备的主食。每年的冬天,姥爷都会做粘豆包,自己舍不得吃,却给这个亲戚家送点那个亲戚家送点,他说现在年轻人不会做了,外面卖的不好吃,索性就给大家都带份儿了。小时候看姥爷做粘豆包,我虽然不会,但总守在边上凑热闹,学着大人的样子比划起来,却总是包不圆,里面的陷不是放多了就是放少了。姥爷笑着说我包的就留着给我吃,第一锅开蒸以后,我就搬着小板凳坐着,生怕错过了刚出炉的美食。人生无常,世事难料,姥爷因病永远离开了我们,而我也吃不到姥爷做的粘豆包了。粘豆包不仅是家乡传统的冬日美食,更是对姥姥的回忆和思念。

@杨不咩:想缅怀我的诗友许立志。当时在诗歌论坛认识的,印象很深他开过一个玩笑,在大家围绕流派讨论的时候,他自立门派“蛋黄派”。那时候觉得他的诗很苦,但是人很乐观,所以消息传来的时候大家的第一个反应都是不敢相信。我翻了他的微博,听过很多遍他听过的歌,看了一部跟他有关的纪录片(没能看完),在很多场合没由来地想起他,一遍遍回想,如果当

时能够早发现,能不能阻止事情的发生。

@sunshine:我是一名刑事法官,办理的第一个一审刑事案件是9岁小女孩被残忍杀害的故意杀人案,案发时间是去年清明节。现场太过惨烈,我不方便详谈案情。只是,我的女儿比她小一岁,看着女儿明媚的笑脸,无辜小女孩的创口经常浮现在我眼前。当然,我的判决也给了小女孩父母最大的安慰。中元节快到了,不免又想起了她,希望她的父母能够互相扶持,好好度过往后余生。

主持人:每年这日,便会想起诗人余光中的两句诗:“中秋是人间的希望,寄在碧落。而中元,中元属于黄泉,另度空间。”中元节是我国传统祭祀节日,是我们缅怀故人的时刻。无论通过何种方式,我们都应倡导生态文明、绿色低碳、安全环保祭祀。今年8月7日,除湘江风光带沿线设置6个临时祭祀点外,我市各区还设立多个临时祭祀点,大家可扫描二维码了解我市各区临时祭祀点详情,让我们自觉行动起来,从我做起,从现在做起,争做文明新风的倡导者和传播者,过一个文明、生态、平安的中元节。



扫描二维码加入聊天室

[张溟鲲用株洲话感恩家乡]

8月9日下午,巴黎奥运会跳远选手张溟鲲回国之后,第一时间回到家乡株洲,看望母校渌口三中的学弟学妹们,并用株洲话感恩支持他的家乡父老。



扫码观看视频

[逛·株洲]



宝藏贺家土,从不让人失望!作为株洲老牌美食一条街,不仅有各种餐馆、粉店,还有许许多多小摊、小吃、甜品,品种多样,好吃不贵。



打开抖音扫码观看视频

[铁路出行攻略]

株洲西站只有“G”字头列车,走错不用慌!这样做就好。



株洲西站只有“G”字头列车,走错不用慌!这样做就好。#株洲 4天前



扫码观看视频